



Актерам - учащимся 3-го и 4-го классов - не привыкать к необычным костюмам и сцене - они с удовольствием репетируют, уверенно держатся перед зрительным залом и участвуют в самых различных постановках и мероприятиях.

Зрителями спектакля стали ребята из 2 «Б» класса Лицея №32, с трудом усидели на своих местах, порываясь выскочить на сцену и помочь куклам театра Карабаса Барабаса стать людьми!

Каждого героя этой сказки ведет мечта: Арлекин - желает собрать в театре единый творческий коллектив и поставить свой спектакль, Пьеро стремится быть рядом с любимой Мальвиной, которая грезит о самореализации и карьере учителя, Кот Базилио и Лиса Алиса гонятся за легким богатством, Артемон желает верно служить заботливой хозяйке, а Буратино ищет свой путь от невежества к человечности, ошибается, попадает в лапы разбойников, выдерживает испытания и приходит к вековой черепаший мудрости - смелость и доброта поможет победить страх и стать человеком!

В заключение постановки дети приняли активное участие в её обсуждении, рассказали о своем отношении к «хорошим» и «плохим» героям и поступкам сорванца Буратино.

Под руководством режиссера-постановщика Валентины Алексеевны Сурневой постановка будет доработана, и в законченном виде представлена на конкурс театрального мастерства в ближайшее время.